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A magyarok nyilaitól...
Mikor még mertünk nagyok lenni
Akárhonnan is számítjuk a magyarság Kárpát-medencei létét, az biztos, hogy az ár- 
pádi honfoglalást egy mindmáig felülmúlhatatlanul sikeres háromnegyed évszázad 
követte. A nemzet akkor valóban meghatározó szerepet játszott a kontinensen. Alakí
totta és nem elszenvedte történetét, környezetét. Nem áldozatot hozott, nem volt „vé
dőbástya”, hanem magas fokon valósította meg a nemzeti öncélúság eszméjét és gya
korlatát. Nem szerettek minket, kicsit talán tiszteltek, de mindenképpen tartottak, 
rettegtek tőlünk. Viszont gazdagok, erősek, sikeresek voltunk.

H avonta  
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Sajátos taktikát alkalmaz
nak a figyelem és az un
dor ébren tartása érdeké
ben ott az SZDSZ-nél, 
Magyarország legsöté
tebb és legelvetemültebb 
politikai szervezeténél, 
melyet ha lenne igazság a 
földön, egy tisztességes 
kormány úgy ahogy van, 
kerek-perec betiltana. A 
taktika lényege abban 
merül ki, hogy a toleran

cia bajnokai bizonyos időközönként monda
nak egy jó nagy marhaságot, amin mindenki 
felhördül, egy darabig róluk beszél, s ők ez
által igazolva látják létezésük jogszerű voltát.

Először ugye kezdte a sort a zavaros értel
metlenségek nagymestere, a lánglelkű 
Eörsi, azzal a javaslattal, miszerint örökbe 
kéne fogadnunk a katasztrófa által árván ma
radt ártatlan kisdedeket Ez mind szép és jó, 
kellően meg is hatódik az ember -  ahogy il
lik de ha már támogatni kell, ott vannak a 
határon túli magyarok -  megjegyzem, ha a 
magyarokat kell támogatni, szadeszes jog- 
harcosaink valahogy sosem tülekednek az 
első sorban. Aztán jött Demszky, akin sze
rintem már saját elvtársai is röhögnek, az ő 
saját, külön bejáratú, szabadalmaztatott el
mebajával, a Rekordok könyve „Kapitális 
ökörségek” kategóriájába illő Kis-Budapest- 
teóriával. S most nyakunkon a legújabb zöld
ség, egyenesen a sajátos arcberendezésű 
Magyar Bálint agyából kipattanva.

Hallgatom a rádiót, s azt mondja a tanügy- 
miniszteri illetékes, hogy ők ottan a miniszté
riumban kidolgoztak bizonyos „paneleket”, 
amiket el fognak juttatni valamennyi tantestü
lethez. Ha a T. Olvasó nem érti a dolgot, ne 
csodálkozzék. Először én se értettem. Arról 
van itten szó, hogy -  a javaslat szerint -  a sze
rencsétlen tanár most már nemcsak hogy 
nem osztályozhat, hanem a szóbeli értékelést 
is előre megtervezett formában köteles pin- 
gálni a bizonyítványba. Tehát nem lehet csak 
úgy odakörmölni: „Gyermeke tudása hagy 
némi kívánnivalót, de azért igyekszik”, ha
nem mindezt meghatározott formula szerint, 
úgy kell odaírni, ahogy azt felülről előírják.

Kedves SZDSZ! Jövő havi zöldség-ötletem 
a következő: Szüntessük meg a déli harang
szót, mert annak keresztény jellege sérti a 
hazánkban tartózkodó iszlám közösséget E 
javaslat parlamenti felvetése már csak abból 
a szempontból is üdvös lenne, mert én gyűj
töm a penetráns ballib ostobaságokat, és a 
spirál füzetben, amibe ezeket irkálom, ott 
hátul üres még két lap. S nekem valahogy 
olyan a természetem, hogy szívből rühellem 
a pocsékolást. ■
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Az úgynevezett „kalandozásokkal” kapcso
latban több dolgot muszáj mindjárt az elején 
leszögezni. Mindenekelőtt el kell felejteni a 
magyarság e talán legragyogóbb korszaká
val kapcsolatban a legkisebb lelkifurdalást, 
szégyenkezést, kisebbrendűségi érzést. El
sősorban is legyünk rá büszkék. Hivatalos 
történetírásunk csak az augsburgi veresé
get (955) próbálja belénk verni. A közel öt
ven megnyert csatánkról semmit sem taní
tanak. Ez olyan, mintha a francia iskolákban 
Napóleonról csak azt tanítanák, hogy húsz 
éven át fosztogatott Európában, aztán sze
rencsére Waterloonál tönkreverték. Az 
alábbi listáról különben jól látható, hogy a 
kalandozások idején több kudarc is ért ben
nünket, ennek ellenére folytattuk azt. Első
sorban belpolitikai okok miatt fejeztük be.

Rablóhadjáratok voltak kalandozásaink? 
Igen is és nem is. Minden háború rablóhad
járat Jelenleg Irakban és Afganisztánban is 
az folyik részvételünkkel, csak a zsákmány
ból nem jut nekünk. Bízzunk benne, hogy 
őseink minden sikeres útjukról jól megra
kodva tértek haza. Egyébként szinte minden 
hadjáratunk szövetségben történt. Ezek az 
akciók egyben terepfelmérések, megelőző 
csapások is voltak. Őseink vigyáztak arra, 
hogy mindig a gyengébb mellé álljanak, ne
hogy egy túl erős hatalmi központ a szom
szédságunkban kialakuljon. A terepfelméré
sek már az árpádi bejövetel előtt kezdődtek. 
Vajay Szabolcs 862-től, Kristó Gyula 876-tól 
számítja e hadjáratokat. Tudjuk ezekről, 
hogy minden évben voltak, néha egyszerre 
több irányban is. Az utolsó évnek 970-et 
szokták tekinteni, bár később is komoly har
cok dúltak nyugati és déli irányba. Figye
lemre méltó, hogy a Kárpát-medencei sírle
letekben mindmáig nem találtak még Nyu
gatról származó megmunkált nemesfém tár
gyakat. Ami azt mutatja, hogy a zsákmányolt 
arany és ezüst „marhát”, itthon azonnal fel
dolgozták ötvöseink. Mindössze zsákmá
nyolt pénzérméket találtak a régészek. Eze
ket ruhadíszként használtuk. A régészeti le
letek elődeink úgynevezett bálványimádását 
is cáfolják. Ilyen tárgyakat se vetett ki eddig 
még magából a föld.

A csapásainkat elszenvedők krónikái és 
azokat készpénznek vevő történészek sok 
mindennel rágalmaznak bennünket mindmá
ig. De ezeket az írásokat olvassuk derűvel, 
mert ezzel kompenzálnak rajtunk. Európa 
nagy részét bejártuk. Nyüainktól rettegtek el
lenségeink. Volt rá okuk. Ennyit nézzünk el 
nekik, csak ne higgyünk irományaiknak. Im
pozáns együtt látni ezt az időszakot 
(899-970). Álljon tehát itt végre egyszer a ma
ga teljességében a kalandozások ismert listá
ja. Sajnos nem minden hadjáratról vannak 
adatok, de azt tudjuk, hogy minden évben 
volt hadjárat, néha egyszerre több irányba is.

-  899. szeptember 24., Itália, a brentai csa
ta, győzelem Berengár itáliai király ellen.

-  900. itáliai hadjárat, Modena feldúlása, 
Velence megtámadása.

-  901. Karintia.
-  902. Morvaország, II. Majomír legyőzé

se, annak halála.
-  904. Támadás Berengárral szövetség

ben III. Lajos római császár ellen.
-  906. Szászország, a szláv dalamancok 

hívására.
-  907. A pozsonyi győztes csata (július 

3-7) az egyesült keresztény csapatokkal 
szemben. E győzelem biztosította Kárpát
medencei uralmunkat. Ettől az időtől a nyu
gati magyar határ az Enns folyó, melyet 
970-ig idegen csapatok szinte nem léptek 
át. A győzelem biztosította megmaradásun
kat. Ez történelmünk legjelentősebb csatá
ja, nyilván ezért nem tanítják.

-  908. Szászország, Türingia, Freising 
feldúlása, győzelem Eisenachnál.

-  909. Svábföld, vereség Rottnál Amulf 
bajor hercegtől

-  910. június 12. Győzelem Augsburgnál 
(erről a csatáról persze nem tudhatunk, csak 
a későbbi vesztesről), június 22-én győzelem 
Frankföldön, visszafelé vereség a bajoroktól.

-  911. hadjárat Burgundiába, Aargau.
-  912. hadjárat Türingiába és Frankföldre.
-  913. hadjárat Burgundiába, visszafelé 

vereség Amulftól az Inn-nél.
-  914. Amulf Magyarországra menekül.
-  915. hadjárat Svábföldre, Szászország

ba, Türingiába egészen Dániáig, közben 
Bréma felgyújtása, illetve hadjárat Itáliába 
X. János pápa hívására!
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